

FICHA TÉCNICA

LAPIZ PASTA BIC PUNTA MEDIA CRISTAL ROJO

Marca:

BIC

Origen:

Brasil



Descripción del Producto:

Cuerpo hexagonal transparente en poliestireno, tapa ventilada alineado al estándar, bala de carburo de tungsteno altamente resistente y tapón soldado.

Características:

Punta media de 1.0mm. Trazo limpio para una excelente calidad de escritura. Mayor rendimiento que la competencia, escriben hasta 2,4km.

Largo : 1,2 cm
Ancho : 1 cm
Alto : 15 cm
Peso : 5 grs
Long. de escritura : 2,4 KM

Presentación : Caja por 50 unidades

Colores : AZUL – NEGRO – ROJO – VERDE

PRODUCTOS	CODIGO PRISA	CODIGO BIC
LAPIZ PASTA BIC PUNTA MEDIA CRISTAL AZUL	10001AZ	835205
LAPIZ PASTA BIC PUNTA MEDIA CRISTAL NEGRO	10001NG	835208
LAPIZ PASTA BIC PUNTA MEDIA CRISTAL ROJO	10001RJ	835206
LAPIZ PASTA BIC PUNTA MEDIA CRISTAL VERDE	10001VE	835207